

# 两位老人明月桥上接连莫名被撞

## 撞人者蛮横,疑似有精神病史

本报8月22日讯(记者 刘潇 通讯员 姜兰君) 8月21日晚9时许,在德州新湖风景区明月桥,一男子骑摩托车连撞两位老人,事发后,该男子竟想调头再次撞击,并扬言不差钱不怕撞死,其疯狂程度令围观路人发指。目前,两名伤者已被送往医院救治,其中一男子右腿髌骨骨折。

8月22日上午10时,记者在医院了解到,其中一人因为

受伤较轻,已经办理了出院手续。另一位伤者姓贾,今年已经73岁,因为右腿髌骨严重骨折,正在病房等待进一步的治疗。

贾先生介绍,8月21日晚9时30分左右,他回家经过明月桥,由南向北上坡时,突然就被一辆摩托车撞倒在地,“他先是撞了前面的另一人,我没反应过来发生什么事,直接就冲着我撞过来了,后来在地上躺了十几分钟,腿疼得直接站

不起来”。

贾先生说,明月桥属于非机动车道,不知道摩托车为什么突然冒出来,当时很多人都在现场看到了,而且肇事者非常蛮横,声称自己不差钱不怕撞死人。

随后,记者联系到事发当晚的目击者霍先生,他说,当晚他与几个同伴相约看演出,返程途中恰巧经过明月桥,“刚走上坡路的三分之二,

看到一名男子驾驶一辆黑色摩托车,突然飞奔而至直接向两位路人撞去,接着摩托车也跟着飞出去好几米远”。霍先生称,自己与被撞老人在同一平行位置,幸亏在桥的另一侧才躲过一劫。

另一目击市民回忆,被撞的两个人都是老人,其中一人趴地上动弹不得,另一人右腿膝盖部位受伤严重,“肇事者应该没受伤,大约二十几岁,

他摔倒后直接爬了起来”,路人忙着照看两位伤者,以为肇事者骑车逃走了,几分钟后,没想到肇事者调头回来,并威胁称再不爬起来,就要直接在伤者身上碾压过去,这时,周围的围观群众越来越多,都纷纷将其拦住,警方和救护者也赶到了现场。

记者从警方了解到,嫌疑人疑似有精神病史,该案件仍在进一步调查中。



贾先生右腿髌骨骨折在医院接受治疗。本报记者 马志勇 摄

临邑>>

### 恒利热电推行超低排放改造

本报8月22日讯(记者 刘振 通讯员 陈苗苗 赵涛) 今年以来,临邑恒利热电有限责任公司制定了超低排放改造计划,首先对1号75t/h循环流化床锅炉和4号170t/h煤粉锅炉的烟气净化设施进行排放改造。

1号75t/h循环流化床锅炉通过改造炉内高效低氮燃烧和优化SNCR系统,大大降低了氮氧化物排放浓度。4号170t/h煤粉炉进行低氮燃烧改造,并投资240余万元将原有的SCR脱硝装置中的2层催化剂升级为3层,以提高脱硝效率。该公司投资180余万元对1号和4号炉共用的脱硫塔进行技术改造,二氧化硫排放浓度低于国家规定的排放标准35mg/m<sup>3</sup>,已实现了超低排放。

齐河>>

### 专项督检8家企业

本报8月22日讯(记者 刘振 通讯员 刘学芹 安超) 日前,德州市政府督导组市节能办副主任徐杰一行3人到齐河县对大气、水污染治理工作进行专项督检,督导组一行先后到齐河银飞达化工有限公司、齐河县惠民水质净化厂等8家企业进行实地专项督导检查。

市督导组通过对燃煤锅炉整治、水污染防治、扬尘综合治理工作等实地现场督检,认为齐河县高度重视环保工作,专门成立了县治污办和大气污染防治行动领导小组,县政府主要领导亲自抓环保,分管县领导具体负责,全县形成县政府负总责、环保部门统一监管、相关部门分工协作、社会广泛参与、齐抓共管的环保工作大格局。

## 学校建设投资59亿元 新增教师编制3612人

本报8月22日讯(记者 刘潇 通讯员 王培培 张文鹏) 8月21日,记者从2016教育工作半年总结暨教学工作会议获悉,德州市教育局狠抓学校建设、教师队伍建设,教育发展活力、教学水平及对外开放程度,目前,德州学校建设共投资59亿元,新增教师编制3612人。

在学校建设方面,德州市专门成立财金公司积极与省财金公司和国开行、农发行对接,争取到大班额总

融资额度59亿元。同时,将县域义务教育均衡发展、“全面改薄”、解决大班额工作纳入对县(市、区)科学发展考核指标体系,县(市、区)政府一把手对学校建设工作负总责。截至7月底,全市解决大班额和全面改薄总开工面积达到297万平方米,占总任务量的67.2%。与年初相比,“全面改薄”校舍开工率由全省11位上升到第3位。设备购置完成率由第11位上升至第6位;解决大班额改扩建学校竣

工数由第9位提升至第4位。

教师队伍建设成效更加显著。今年德州市对教师编制进行了重新核定,新增教师编制3612人;在此基础上,市里还设立了中小学教师临时周转编制专户,解决教师编制不足问题。

此外,在教育发展活力、教学水平和教育对外开放程度方面不断加强。建立起“1+16”的政策体系和28个改革项目试验区,从各学校情况来看,全市13所重点高中有11所一本上线人数增加。